
 

 
 

 

Referat af generalforsamling i Aalborg Galopforening, den 22. februar  2011 

 

 

1. Valg af dirigent 
Erik Mogensen blev foreslået og valgt. 

 

2. Bestyrelsen aflægger beretning 
Formand Keld Chr. Karlsen aflagde beretning om den forgangne sæson.  

Der har været god tilslutning til løbene i 2010, 10 heste i snit pr. Dette er af afgørende betydning for 

fremtiden at vi kan sørge for fyldte felter, dels af hensyn til økonomien i løbene og ikke mindst at 

hensyn til spillerne, jo flere spillebrikker, jo bedre. I 2010 var Aalborg tildelt 25 løb, der har været 

afholdt 2 ekstra løb, ca. 80% af løbene er vundet af Aalborg heste. 

 I 2011 er Aalborg tildelt 30 løb, hvilket helt klar er positivt. Propositioner kan måske virke lidt 

ensformige, men vi bliver nødt til at lave den type løb der kan sikre fleste heste til start. Der arbejdes 

fortsat på at få flere løb til Aalborg, når der er flere løb kan vi også lave lidt større variation i løbene. 

Der har været en positiv udvikling i banespillet 2010, ikke mindst takket være Villy Nielsens indsats 

både på alm. løbsdage og ikke mindst storløbsdagen . Der er et godt og konstruktivt samarbejde med 

væddeløbsforeningens bestyrelse, det gavner helt sikkert galopsporten at vi nu har 2 ”galopfolk” i 

bestyrelsen.  

Storløbsdagen blev en succes, masser af publikum og en fordobling af banespillet. Der var et sportsligt 

godt program krydret med forskellige indslag, politiheste, hingstefremvisning, champagne til publikum. 

Fru Salling udsatte præmier til best turned out horse i samtlige løb. 

Spilleklubben indsats for at højne banespillet har båret frugt – der arbejdes videre i 2011 med at 

forbedre modellen. Vi har fået egen hjemmeside, her kan informationer om spil lægges ind. 

Ungdomsforeningen Ikaros er kommet godt i gang – men der mangler frivillige galopfolk til at hjælpe 

de unge mennesker på vej – så henvend jer og tilbyd jeres hjælp. Ungdomsarbejdet er vigtigt for den 

fremtidige rekruttering til sporten. I 2011 vil ponygaloppen blive en integreret del af Ikaros, så der kan 

skabes faste rammer. 

Årets championatsfest er blevet et hyggeligt samlingspunkt for både trav og galopfolk, i år var ca. 30 

galopfolk mødt op.  

Fra bestyrelsen skal lyde en tak til alle som har ydet en indsats i 2010. Hvis vi skal fastholde den gode 

udvikling er det vigtig at vi også i 2011 smøger ærmerne op.  

 

Beretning godkendt. 

 

 

 
 

 



3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse. 

Kasserer Bente Østergaard gennemgik regnskabet som udviser et overskud på kr. 16.808,- kr.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

Uændret kr. 300,00 for enkelt medlemmer og kr. 500,00 pr. husstand.  

 

5. Forslag fra bestyrelsen 

Ingen forslag 

 

6. Forslag fra medlemmer 

Ingen forslag 

 

7. Valg af bestyrelse samt suppleanter. 

På valg var Keld Chr. Karlsen og Bente Østergaard. 

Begge erklærer sig villig til genvalg og vælges uden modkandidater  

Finn Sørensen ønsker ikke genvalg. 

Morten Nielsen ønsker at stille op til valg til bestyrelsen – han vælges uden modkandidat 
 

Lone Bager og Hans Kjær blev valgt til henholdsvis 1. og 2. suppleanter. 

 

8. Valg af revisor. 

Villy Nielsen og Erik Mogensen blev valgt til revisorer. 

 

9. Eventuelt. 

Der var følgende orientering/diskussion: 

Kresten Skovmand: ros til bestyrelsen for det gode og synlige arbejde 

Tom Fruergaard: Mikkels Hestetransport giver en flaske vin til 2. hesten i samtlige løb i 2011. Tom vil 

gerne tilbyde sin hjælp i spilleklubben i 2011.  

 Spilleklub: der suppleres op til kr. 1.000,- pr. anpart, hele puljen spilles. Materiale udsendes medio 

april 2011.  

 Der skal arbejdes på få kontakt til engelsk auktionsfirma omkring sponsorat til trænerkonkurrence, 

Christina Beck arbejder videre med sagen. 

Rikke Munk Sørensen deltager i Fegentri Cup 2011, Aalborg Galopforening har ydet rejsetilskud kr. 

2.000,-  

Generel enighed om, at alle medlemmer skal yde en indsats og støtte op om galopsporten på NKI 

Racing Arena Aalborg. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent: Bente Østergaard 


